

В память о тех, кто навечно в небе



Вслед за моряками, свой праздник воинской чести отметили те, кто проходил службу в воздушно-десантных войсках. Для Киселёвска 2 августа 2016 года ознаменовался важным событием. На недавно открывавшейся аллее Воинской славы появился ещё один памятник. Он посвящён тем, кого уже нет в рядах голубых беретов.

Ровно год назад в этот же день, воины запаса торжественно пообещали, возвести гранитный символ скорби в память о тех, кто навечно обрёл небесный покой. По соседству с местом встречи пограничников, появился символический камень.

Теперь в воинском ряду уже три памятника – пограничникам, Морякам и десантникам. На гранитном постаменте нового памятника – скромный голубой берет. В центре мемориала портрет Героя Советского Союза, генерала Василия Маргелова. Он командовал воздушно-десантными войсками с 1950 по 1970 год. Благодаря его усилиями, воздушно-десантные войска стали элитой вооружённых сил страны.

Неотъемлемой частью памятника являются слова, знакомые любому десантнику – «Никто кроме нас!».

Новый памятник изготовлен и установлен на средства ветеранов ВДВ, проживающих в Киселёвске.

Екатерина СТЕПАНОВА